
Ans : gas는 칸막이가 폐지된 후 통합된 뗴 체내에서 균일하게 분포한 상태가 가장 안정한 상태이다
.

또한 해당 상태가 확률적으로 높다
.

따라서 gas 입자들은 안정한 상태이다 엔트로피가 높아지는 방향으로 자발적으로 빈공간으로 퍼져 나가야한다 .

즉 gas 입자들은 기존의 위치에서 옆에 빈공간으로 퍼져나가야할 어떤 tre와 같은 것을 느끼게 된다
.



•

대기기압 대기기압대20분압인경우
t H20는 물에서 수증기가 되며 즉 물이 끓는 상태가된다

.

T 산아래에서는 대기 기압이 약 Km으로
牝諧

phase diagt.am을 보면 알 수 있듯이

물의 온도가 100가 되었을때부터 끝에시작한다는것을 알 수 있다 .

반면 높은 산에서는 대기 기압이 빠진다
.

따라서 H20가

대기 기압보다 커피는순간의 문1 온도가 낮아진다 .

즉
,물이 더 낮은 온도에서부터 끓기시작하여 밥이 다 익기전에

물이 모두 증발해 버려서 아랫부분을 타고 중간은 익고 맨 윗부분은

충분한 열이 전달되지 못해 설익는 3층밥이 되는 것이다 .

이러한 현상을 피하기 위한 대안은 냄비위에 돌을 올려서

냄비 속 압력을 높여줌으로써 심O의 끓는점을 높여주는 것이다
.



제t때 gas : F300K ,
F15L

, P의5dm

(A) - (1)Final : P = 10 atM ,
300K , Vf

isothermod process→먀 n凹 ⇒ PV는 Constant

constant

RV.itVf
⇒ (15대m)( 15L) = ( 10여m) Vf

⇒ Vf = 22.5 L

(2) int때에서 PV해머
PV ( 15대m ) ( 15L)

⇒"不二

o.oqs.am/mj=9.l4molW=JpdV=fTEdV=nRT1nf=C9.l4mol
) (8.314J세 (300K) Int = 9243J

(3) △ U = q -W =叱솛

⇒ q =W = 9243J '

i Q3- (a) -b

(4) at not
To ( i Isothermod )

⇒ △ U = 0

(5 ) 에 n印些
. ( isothermod )

⇒ 애



(b) - (1) Final : P = 10

atmadiaba.lk
process→ PV = constant

M = E =믒
非甫

R門切啼
⇒ ( 15대m) ( 15 = ( 10mm) li
⇒昑懼收片
⇒ Vf = 19.1 L

Pf H (10여m ) ( 19.1L)
(2) E =

F
=

19.14m이기0.082때J
= 255 K

d = -5W tt.co

⇒ W= - n(v51

= - ( 9.14m이 ) 1.5 (8.314J1m이 k ) ( 255k -300k )

= 5129J

(3) 4=0 adiabat.cc process

(4) △U = q - W
to

⇒al = - W = -5129J ( Q3 - (b) - 2 )

∴이 = -5129J

(5)애 = n G dt

G, v8 = (1.512 ) E = 2.5R

⇒아시9.14 mol ) 2.5 ( 8.314J/mol . K ) ( 225 K Book)

= -8549J



NHN : F273K
,

1조 latm.lm.lt v. 般二
( 1여m) (0.082 대마새에이1273K )

.22.4L
( 1dm )

(a) constant pressureAREPi = ktm.lk-2k = 44.8L .tl?Vi=nRTi →石二平 = 546k

GR2냐제다
.

2R - - - - -

.is#W=p.dVPi - - -

TFT
i I )

= 1 atm . ( 44.8L -22.4L) (101.325Jam L) = 2270J K
.
자
,

q = etW = na 어 + W ( ( v = 1.5 for id의 Gas) ∴ W = 2270J

= (1m이 ) 1.518.314J세 - k ) (546k -273k ) +2270J = 5675J F 5675J

(b) B = 2R = 2atm.lk垢二44.8L t 2R2kt쎄다.
t石圻仁 1092k

W ( ÷ d.ro)

q = △UtW =N = n Ga

= ( 1m이 ) 1.5 (8.314J1m이K )( 1092K -546k) = 6809J
∴ W J

4=6809J

(C) W Pdv 류잲 (6.643M에V2.10.6667 ) dV

= 1516.643X10개 ) ( (22.4 P - (44.8P ) +0.6667 (22.4-44.8) 引化1.325Jkm) = -3278J

q-dtw.net -1W

= (1m이 ) 1.5 ( 8.314J1m이K )(273K
- 1092K) -3278J

i. 뱌 3278J
= -13492J

4=-13492J


